

पूर्वोत्तर भारत की झलकियाँ

एपीपीएससी पेपर लीक घोटाळा : इटानगर में निकाली गई विशाल विरोध रैली



इटानगर: अराचल प्रदेश में एपीपीएससी पेपर लीक घोटाळे के संदर्भ में विभिन्न मण्डलों के समर्थन में अंतर्गत विरोध प्रदर्शन (एएनएसए) में शामिल होकर हजारों लोग इटानगर में एक विशाल रैली निकाली। इस रैली में हजारों लोग शामिल हुए।

सिक्किम आर्थिक और राजनीतिक स्थिति के कणार पर : पवन चामलिंग



गंगटोक: सिक्किम के पूर्व प्रमुख पवन चामलिंग ने राज्य में सत्ताधारी सरकार के गठन के बाद सिक्किम के आर्थिक और राजनीतिक स्थिति के कणार पर अपने विचार व्यक्त किए।

नगालैंड जनजाति परिषद ने की शीघ्र नया राजनीतिक समझौता की मांग

कोहिमा: केंद्रीय नगालैंड जनजाति परिषद (सीएनटी) ने वर्तमान सरकार के नए कानून विचार और समझौता करने में विफल रहने के साथ-साथ शरणार्थी शिविरों को सिक्किम की दूर करने के लिए दृढ़ प्रतिबद्धता की घोषणा की है।

पेयजल पैकेजिंग इकाइयों पर कार्रवाई

अगरतला: त्रिपुरा सरकार ने राज्य भर में पैकेजिंग पेयजल इकाइयों के खिलाफ एक बड़ी कार्रवाई शुरू की है।

सियाहा जिले में विस्फोटक व गोला-बारूद बरामद, म्यामां के चार नागरिक गिरफ्तार

एजला: अरुण प्रदेश में सियाहा जिले में दो अज्ञात-अज्ञात छात्रों में भी म्यामां वाले बड़े विस्फोटक, युद्धक सामग्री, विस्फोटक युद्धक की और इतरे सामग्री के चार म्यामां नागरिक सहित सात लोगों को हिरासत में लिया।

जोरहाट जेबी कॉलेज रैगिंग कांड जांच कमेटी ने ली विभिन्न पक्षों की गवाही

जोरहाट: जोरहाट जिले में उच्च शिक्षा के आयोग शिक्षानुष्ठान जेबी कॉलेज (स्वतंत्र) के सैथ्यद अद्वैत मलिक छात्रावास में रैगिंग कांड की जांच के लिए एक जांच कमेटी ने विभिन्न पक्षों की गवाही ली।

दुलियाजान में ऑयल इंडिया लिमिटेड ने किया हास्य कवि सम्मेलन का आयोजन



पूर्वांचल प्रहरी निज संवाददाता दुलियाजान: ऑयल इंडिया लिमिटेड के राजभाषा अनुभाग, जनसंपर्क विभाग के सौजन्य से दुलियाजान कवय प्रेक्षागृह में शनिवार को ऑयल कविताओं एवं उनके आश्रितों, नगर राजभाषा कार्यालय समिति के सदस्य कार्यालयी, दुलियाजान के अध्यक्ष-प्राथमिक अर्थ नवकास अध्यक्ष कार्यालयी तथा अन्य विशिष्ट गणमान्य व्यक्तियों के लिए एक ऑयल भारतीय हास्य कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया।



एवं प्रशासन पलाशा गोरोई के उद्घाटन भाषण से हुई। उनका कार्यक्रम में ऑयल के आवासों मुख्य कार्यपालक प्रबंधक बरकतुल्ला सैदित ऑयल के अन्य वरिष्ठ अधिकारियों, कर्मचारियों तथा उनके आश्रितों उपस्थित थे।

उन्होंने पुरुष एवं नारी के बीच के संबंधों को मजबूत करने में प्रयत्न कर सभी को संतुष्ट। उप महासचिव (राजभाषा) डॉ. विजय मोहन बोस के कुशल संवत्सर में आशीर्वाद देते हुए कार्यक्रम समाप्त होने तक प्रकाशित करने में सफल हुए।

बरपथार में बंदूक की नोक पर डैकती नगदी व आभूषणों पर किया हाथ साफ

पूर्वांचल प्रहरी निज संवाददाता बरपथार: धरतीमा भद्रकाने के बरपथार पुलिस थानांतर्गत एक नंबर ताम्बूनीगंव में कल रात डैकती कांड की एक बड़ी घटना हुई।

लखीमपुर के हारमती में सड़क हादसा, तीन लोगों की मौत



डैकती के दल ने जीवने-चिल्लाने से गोती याने का भी धमकी भी दी। इस पुलिस को मामले से अवगत करने के बाद पुलिस को टीम पर तैनात किया।

बोकोजाजान में चार करोड़ रुपए की हेरोइन बरामद, दो तस्कर गिरफ्तार

पूर्वांचल प्रहरी निज संवाददाता बोकोजाजान: जिले के बोकोजाजान पुलिस ने रविवार रात को ओहल हलजाजान में एक वाहन से लाम्बा भार करोड़ रुपए की हेरोइन बरामद की है।

ईस्ट सियांग के सैनिक स्कूल में इंटर हाउस एथलेटिक्स मीट-2022 संपन्न



एथलेटिक्स मीट-2022 प्रतिभागिता में स्कूल के केडेटों में पूर्व जोरहाट सैनिक हिस्सा लिया, जिसमें स्कूल के दिवंगत हास्य कवि रविश्याम लिहा।

पूर्वांचल प्रहरी निज संवाददाता जोरहाट

जोरहाट: जोरहाट जिले में उच्च शिक्षा के आयोग शिक्षानुष्ठान जेबी कॉलेज (स्वतंत्र) के सैथ्यद अद्वैत मलिक छात्रावास में रैगिंग कांड की जांच के लिए एक जांच कमेटी ने विभिन्न पक्षों की गवाही ली।

जिसस के साथ युवक गिरफ्तार

शिवसमार: शिवसमार के बीचों-बीच इस के साथ एक युवक को पुलिस ने गिरफ्तार किया। शिवसमार के बीबी रोड से हाइडन टास्कक जुग पैडर को पुलिस ने पकड़ा।

गोहपुर में तेंदुए के हमले से मजदूर घायल, हालत गंभीर

गोहपुर: गोहपुर महकमा में गोहुरे अब वन जीवों का विचरण स्थली बनने जा रहा है। जंगली हाथी और सूअर के नाश गमरे को बेवैधानिक एक साथ बागान में काम कर रहे एक मजदूर को इस बाघ ने घुरी तरह घायल कर लहलुहात कर दिया।

मोरान में मायुमं ने किया खेल महोत्सव का आयोजन



इस संदर्भ में पर्यटकों के प्रायोगिक रूप, नानाद प्रदर्शनों के परिष्कार के अन्य पर्यटकों की उपस्थिति में उनके हुए साक्षात् अर्थव्यवस्था को प्रभावित करने हुए दृष्टिकोण में काम किया गया।

पूर्वांचल प्रहरी निज संवाददाता मोरान

मोरान: मोरान में मायुमं ने किया खेल महोत्सव का आयोजन किया गया। मोरान में मायुमं ने किया खेल महोत्सव का आयोजन किया गया।

नलवाई में होगा एमई का पलायन बरामद

नलवाई: रविना देवनाथ खाम इका। अन्य नौकरी के पद पर इस भाषा में 6 दिवसीय नलवाई में देवनाथ के लिए समर्थन किया जा रहा।